

Zpravodaj obce Dobratice



www.dobratice.cz

Dne 15. 2. 2012

č. 2 /2012

Zastupitelstvo obce Dobratice na svém 19. zasedání projednalo:

1. Úvod, volba ověřovatelů zápisu.
2. Doplnění a schválení programu.
3. Kontrola plnění usnesení z 18. zasedání ZO Dobratice.
4. Rozpočet obce Dobratice na rok 2012.
5. Dodatek ke smlouvě o poskytování knihovnických a informačních služeb mezi obcí Dobratice a Místní knihovnou Dobrá.
6. Zpráva o hospodaření příspěvkové organizace ZŠ a MŠ Dobratice za rok 2011.
7. Smlouva o zřízení věcného břemene č. 4751/492/2 mezi SMP Net, s.r.o. a obcí Dobratice.
8. Žádost střediska BETANIA Komorní Lhotka o finanční podporu.
9. Účast obce na akci „Noc kostelů“.
10. Nabídka bezúplatného převodu pozemků p.č. 105/1, 893/2 a 907/3, k.ú. Dobratice
11. Studie cyklostezky kolem řeky Morávky v rámci Sdružení obcí povodí Morávky.

Usnesení zastupitelstva obce Dobratice je zveřejněno na úřední desce Obecního úřadu Dobratice a na webových stránkách obce, které naleznete na www.dobratice.cz.

Dvacáté zasedání zastupitelstva obce Dobratice se bude konat 12. března 2012 v 17.00 hodin v zasedací místnosti Obecního úřadu Dobratice.

Rozpočet obce na rok 2012

Zastupitelstvo na svém 19. zasedání dne 13.2.2012 schválilo rozpočet obce pro letošní rok.

Předpokládané příjmy jsou ve výši 19 577 602 Kč, z toho 11 676 002 Kč jsou předpokládané příjmy z dotací. Největší položka 11 014 175 Kč je určena na výstavbu tělocvičny, menší částka pak na opravu břehu vodního toku. Ostatní příjmy předpokládáme ve výši 7 891 600 Kč, z toho částku 6 942 500 Kč

tvorí příjmy ze státního rozpočtu nebo příjmy, jejichž výše je dána zákonem a obec je nemůže ovlivnit. Pouze o výši zbývající části, tj. 976 tis. Kč, kam patří například daň z nemovitosti, poplatky za psy, příjmy z pronájmu apod. může obecní zastupitelstvo rozhodnout. Jak je zjevné, příjmy naší obce jsou závislé na výši příjmů ze státního rozpočtu a na získaných dotacích. Obec nemá žádné významné vlastní příjmy. Vzhledem k tomu, že lze očekávat spíše pokles příjmů ze státního rozpočtu, byl obecní rozpočet na příjmové stránce nastaven níže, než byla skutečnost roku 2011.

Na výdajové stránce je rozpočet nastaven na 22 886 412 Kč. Hlavní výdaje jsou směřovány na provoz školy a školky, údržbu a opravy komunikací a mostů, svoz odpadů, veřejné osvětlení, údržbu hřbitova, správu obce, požární ochranu, podporu zájmové, sportovní a kulturní činnosti a pod. Na dofinancování výstavby tělocvičny a dalších investičních akcí je rozpočtována částka ve výši 3 319 tis., která bude hrazena z rezervy ve výši 9 mil Kč, která byla vytvořena v minulých letech např. z prodeje plynovodu.

Ve výhledu rozpočtu na další léta pak musíme počítat s nárůstem plateb za energie, hlavně plynu, v nové tělocvičně a jejím zázemí.

Alena Kacířová, starostka

POZVÁNÍ NA POZEZENÍ S DŮCHODCI U HARMONIKY

Sociální komise při Obecním úřadu v Dobroticích připravuje již tradiční akci

„Posezení s důchodci u harmoniky“.

Tato společenská akce proběhne v neděli 4. března 2012 od 15.00 hod. v sále pohostinství Na Šenku.

Budě připraveno pohoštění, vystoupení dětí ze ZŠ v Dobroticích a vystoupení pana Vlčka — harmonikáře ze Starého Města.

Zveme tímto všechny důchodce na přátelské posezení a pobavení se zpěvem a třeba i tancem.

Z důvodu kapacity sálu vás žádáme o přihlášení na tuto akci v termínu do 1. března 2011.

V případě nutnosti zajistí Obecní úřad Dobrotice dovoz autem. Dovoz je nutno označit na přihlášce, kterou můžete doručit na Obecní úřad, nebo se můžete nahlásit také telefonicky na tel: 558 651 254, 558 651 387 OÚ Dobrotice, nebo 774 112 781 p. Bortlíčková. Přihlášky můžete odevzdat také v obchodě u p. Lisníka Aleše a u p. Moješčíkové Danuše.

Za sociální komisi srdečně zve Ivona Bortlíčková



Přihláška na „Posezení s důchodci u harmoniky“

Jméno a příjmení:.....

Bydliště:

Dovoz: žádám — nežádám

Datum: Podpis:

I. pololetí školního roku 2011 / 2012 v ZŠ a MŠ Dobručice



Letošní školní rok jsme zahájili s mottem „*V zdravém těle, zdravý duch*“. Po celý rok se snažíme akce školy vést ve sportovním duchu a zároveň se těšíme na dohotovení výstavby nové tělocvičny.

Září — žáci ZŠ se zúčastnili sportovních soutěží (Přespolní běh, Hry bez hranic), již tradičně ve škole proběhl sběr papírů + turistický den, žáci měli přehlídku svých vytvořených básní a naši prvňáčci se poprvé ve škole fotili.

Ríjen — i za nevlídného počasí proběhlo sportovní klání zvané „Drakiáda“. Žáci ZŠ a MŠ shlédli požární techniku předvedenou dobrovolnými hasiči a profesionálními hasiči z Nošovic. Žáci 5. roč. a děti z MŠ společně navštívili ZOO v Ostravě. Na konci měsíce tradičně proběhl Halloween. V obou mateřských školách (Dobručice a Vojkovice) se uskutečnilo divadelní představení.

V předvánočním čase jsme se připravovali na vánoční jarmark, vánoční zpívání pod hvězdou a ve školce se připravovali na vánoční dílnu s rodiči.

Prosinec — počátkem měsíce ve spolupráci se SRPŠ se uskutečnil „Mikulášský večírek“, vánoční jarmark a žáci shlédli divadelní představení v divadle „Loutek“ — Ostrava a divadelní představení ve škole. V příjemné vánoční atmosféře jsme ve škole ukončili kalendářní rok 2011 s vánoční besídkou.

Leden — uzavírali jsme známky a žáci dostávali pololetní vysvědčení. Prvňáčci byli pasováni na skutečné žáky školy. Lednové počasí bylo ideální k sportovnímu vyžití — žáci ze základní školy i mateřské školy chodili sáňkovat!!! Ve škole i ve školkách se rozezněly krásné tóny hudebních nástrojů. Předvedli se nám žáci z hudební školy pod vedením p. Miriam Dýrrové, dipl. um.

Máme za sebou zápis do 1. třídy. U zápisu bylo 16 dětí. Přijato je 15 dětí a byl udělen jeden odklad. Předpokládaný počet žáků v příštím školním roce je 80 žáků.

Nejbližší akce školy:

- v pondělí 20. 2. — divadlo pro rodiče s dětmi — „Sůl nad zlato“ — Ostrava — divadlo „Jiřího Myrona“,
- v pátek 2. 3. od 16:00 hod. — dětský karneval „Na Šenku“ v Dobručicích,
- v neděli 4. 3. — kulturní vystoupení žáků ZŠ u příležitosti posezení s důchodci,
- v pondělí 5. 3. — pátek 9. 3. — lyžařský výcvik v Řece,
- ve čtvrtek 22. 3. — proběhne zápis do MŠ Dobručice i Vojkovice.

Mgr. Karla Peterková, ředitelka školy



Zápis do Mateřské školy v Dobručicích

proběhne dne — 22. 3. 2012 od 10—12 hodin
v budově mateřské školy.

Vezměte s sebou rodný list dítěte.

TRÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2012

Dobratice horní část	Puzoňová Renáta	5 960,00		
Dobratice spodní část	Sobková Zdenka	5 700,00	43 994,00	
Dobratice střední část	Blahutová Marie	11621,00		
Podlesí	Nováková Eva			
Podlesí	Tyrlíková Pavlína	2034,00		64 974,00
Hranice	Klusová Marie	3052,00		
Bukovice	Švrčinová Marie	10065,00		
Šprochovice	Šokalová Marie	5562,00		
Vojkovice Holcina, Liština	Rucká Jarmila	5948,00	20 980,00	
Vojkovice Holcina	Danysová Eva	3198,00		
Vojkovice střed	Šulíková Karla	5234,00		
Vojkovice Šproch.	Michalská Marcela	6600,00		

Včelky si opět povídaly

Když tak sedíme v chumáči, abychom se společně zahřívaly, náš pán tomu říká hrozen, tedy v hroznu, venku sněží, tak si trošku povídáme, aby se nám to jaro rychleji přiblížilo. Nejdřív vám chceme říct, jak jsme prožívaly ten rok uplynulý. Jaro bylo pro nás včelky příznivé, moc nás neuhynulo, léčení proti varroáze bylo úspěšné. Varroáza, to je klíště, které nás pořád pronásleduje. V jarní snůšce z květů v přírodě se nám podařilo naplnit medníky v prvním točení medu. Pláсты jsme dobře zavíčkovaly panenským voskem, takže jsme daly našim včelařům i zabrat, ale oni to dělají rádi, když jsou pláсты plné medu.

Po jarních květech přišla medovice, z které je med tmavý říkáte mu lesní med, byl to úplný karamel. Do toho přišly lípy, a i v tom období jsme se snažily, aby ho bylo pro všechny dostatek. Tak jsme se při tom povídání shodly na tom, že ten minulý rok byl úspěšný jak pro nás, tak pro všechny co rádi med.

Ale teď už začal rok nový, tak už nezbývá čas na povídání. Naše „královna“ už začíná klást vajíčka, aby se líhly mladé sestřičky. A i když je venku -15°C my musíme uvnitř hroznu vyrobiť teplo na 30°C — 35°C, aby se mladé včelky, které nás na jaře nahradí, vylíhly silně a zdravé. Na výrobu tepla nemáme žádné topení s radiátory, teplo si musíme vyrobit samy, ale my včelky jsme pracovitě a už teď se těšíme, až uděláme první jarní průlet, kdy všechno v přírodě rozkvete do barevné krásy.

Jsme rády, že to tak je, ale pro nás je to období největší práce. Vždyť opylit všechny sady, zahrádky, ale i divoké polní či lesní byliny, z kterých mají ptáci užitek, dá pořádnou fušku. Přesto to děláme rády. A jestlipak jste si vzpomněli na nás včelky, jak jste si do nového roku 2012 přáli a připili si na to slivovici či kalvádosem, že je to i naše zásluha, že jsme vše stihly opylit. Asi ne.

Jistě víte, kolik je písniček o ptáčkoví, jak pěkně zpívá, o koních, o květinách, ale o včelkách nic. Nebo to nevíme? My také patříme do přírody, tak je nám líto, tak se občas připomeneme nějakým píchancem.

Slyšely jsme před našimi úly brblat našeho pána, že léky drahnou. Ne-zoufejte a zkuste naši včelí medicínu. Vždyť všechny naše produkty, kromě medu jeto pyl, propolis, mateří kašička, ale i včelí jed jsou základem pro výrobu léků. Někde jsme slyšely takové úsloví, že léky jsou obsaženy v květech a všechny květy jsou obsaženy v medu. Tak to vyzkoušejte, zda máme pravdu, my včelky ani nemůžeme do politiky, protože neumíme lhát. My vám ale chceme pomáhat, ale mrzí nás, že kácíte lípy, javory. Ano možná někde překázejí, ale pak jinde vysadte nové, abychom si uchovali přírodu zdravou, pestrou a abychom měly i v budoucnu kde sbírat vše, co je Vám lidem prospěšné.

Slyšely jsme, že vychováváte mladé „včelaříky“, to je dobře, ale až oni vyrostou ve včelaře, aby měly stejnou radost ze včelaření jako vy. Slibujeme, že se budeme moc snažit, abychom vám to oplatili. Slibte nám i vy, kdo si to naše povídání přečetl, že vysadíte alespoň jednu lípu, jivu nebo lísku. Jinak jak už jsme řekly, my se „připomeneme“! Vždyť z našeho opylování máte užitek všichni, nejen včelaři.

Už jsme toho asi nakecaly hodně a přitom je toho ještě tolik co bychom Vám chtěly povědět. Třeba na které nemoci je náš „výrobek“ vhodný. Ale pokud budete chtít, abychom se ozvaly příště, my lidské řeči nerozumíme, tak musíte na nás zabučet.

Jak jste si přečetli, tak i my včelky jsme někdy nemocné a jsme rády, že vaše zastupitelé pamatují na naše léčení. Těm hodným se vyhneme, nepícháme, to slibujeme na „čestně včelí slovo“, a protože je začátek roku, chtěly bychom Vám popřát lidskou pohodu, méně závisti, více ohleduplnosti a zdraví, a když k tomu přidáte lžíci medu, příjemně si pochutnáte, a přitom se léčíte.

To Vám přejí vaše včelky.

*Za ZO včelařů v Dobré, jejímiž členy jsou i včelaři Vaší obce,
JUD. Miroslav Dobeš*

Vážení zákazníci,

nenechte si ujít mimořádnou akci, a to výprodej keramických obkladů a dlažeb v různých velikostech ve zbytkovém množství ze skladu za fantastickou cenu do 99 Kč/m². Jedná se o produkci obkladů značky Horní Bříza, LB, RAKO, PARADYZE aj. Rovněž nabízíme keramické listely v rozmanitých rozměrech, odstínech a desingu za mimořádnou cenu 6 Kč/ks, původní cena cca 50 Kč. Dále nabízíme středové obladačky — inzerto, opět v různých rozměrech a vzorech, jen za 11 Kč/ks z původních 70 Kč/ks. Nepřehledněte nabídku van ze smaltované oceli v barvě bílé, růžové a světle modré, již od 1200 Kč/ks. Vany smaltované bílé mírně poškozené, Vám můžeme nabídnout za pouhých 300 Kč/ks, jsou vhodné zejména k průmyslovému využití. Dále nabízíme lepenky s hliníkovou folií značky FOALBIT 10M2, mírně poškozené z původní ceny 800 Kč/ks za 150 Kč/ks. V neposlední řadě můžeme nabídnout sprchové akrylátové vaničky 90×90 s 50% slevou. Jelikož se jedná o mimořádný výprodej, neodkládejte návštěvu naší prodejny. Jsme tady pondělí až pátek od 8 hodin do 17 hodin. V soboty od 8 hodin do 11 hodin dle Vaší potřeby. Kontakt je Mládek, **tel. 602 190 377, 558 431 605, kerak.mladek@seznam.cz** Těšíme se na Váš nákup.

Základní škola a mateřská škola Dobručice, SRPŠ při ZŠ a MŠ

pořádá



Dětský karneval

konaný dne 2. 3. 2012 od 16:00 hod. „NA ŠENKU“



bohatá tombola

diskotéka

domácí zákusky

soutěže o sladké ceny



STŘECHY A JEJICH REKONSTRUKCE KLEMPÍŘSTVÍ – POKRÝVAČSTVÍ

Komíny — Střechy — Nátěry — Krovky 2012



Prodej, dodávka a montáže plechových střešních tašek na míru vaší střechy. Rádi vám pomůžeme navrhnout barvu a správnou povrchovou úpravu jak u plechových střech, tak i u jiných typů střešních krytin, jako jsou betonové a pálené střešní krytiny, dále modifikované hydroizolační pásy plochých střešů a střešní šindele tak, aby životnost materiálů byla co nejdéle. Dodávky jsou včetně všech správně navržených doplňků, jako jsou různé ochranné prvky proti ptákům, sněhové zábrany, střešní okna, okapové systémy a další tak, aby střecha byla plně funkční.

Neváhejte nás proto kontaktovat a my vám dle vaší dokumentace nebo skutečnosti u vás na stavbě, zpracujeme výpočet materiálu a případně práce. Krátké dodací lhůty rozvozu materiálu. Akční ceny na vybrané typy materiálu.

Při předložení tohoto letáku sleva 10 % na střešní krytinu na objednávky uzavřené do 14. 4. 2012

mobil: 603 744 364 telefon: 558 439 732

www.strechyskokan.cz

Obecní úřad Dobručice čp. 49, 739 51, Tel: 558 651 254, 558 651 387, Fax: 558 651 254,
e-mail: obec@dobručice.cz, ev. č. MK ČR E 14306, náklad 370 ks.

• Vyrábí tiskárna *Beatris*, Dobruč. • Výtisk zdarma